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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

27ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente 

às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara 

Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, 

reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); 

Secretariada pelos Vereadores, Cap. Antônio Vieira Neto(PEN), e José Adauto Araújo 

Ramos(PSC); Contando com a presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra(PEN), Cícero 

José da Silva(PPL), Cícero Claudionor Lima Mota(PMN), Damian Lima Calú (PRTB), 

Domingos Sávio Morais Borges(PPS), Francisco Demontier Araújo Granjeiro (PPL), 

Jacqueline Ferreira Gouveia (PRB), José Barreto Couto Filho (PPS), José David Araújo 

Ramos(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), Luciene Teles de Almeida(PDT), José 

Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP),  Márcio André Lima de Menezes(PDT), Paulo José de 

Mecedo(PMDB), Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT), Rosane Matos Macedo(PPS), e 

Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB). Anotada a ausência e com falta justificada do 

Vereador Valmir Domingos da Silva(PPS). Feita à chamada  o Senhor Presidente, invocando 

a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara aberta a presente Sessão, de 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 

 Telefone (088) 3511-1976  

2 

 

início pergunta se tem algum Vereador que deseja que a Ata da sessão realizada dia 09 de 

maio do fluente ano, seja lida no todo ou em parte, e não havendo manifestação por parte 

de nenhum Vereador, submete a votação do plenário, sendo aprovada por unanimidade, 

uma cópia da referida Ata antes havia sido encaminhada para os e-mails dos 

parlamentares.  Logo após autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que 

consta das correspondências: Ofício do Vereador Vlamir Domingos, justficando sua 

ausência neste sessão, por motivo de força maior o impede comparecimento; Ofício n° 

348/2017 do Subprocurador Adjunta Priscila Moreira Gouveia, em resposta ao Ofício ° 

348/2017 de autoria do Vereador Tarso Magno, comunicando que empregará esforços 

para atender ao pedido. A Casa recebe um convite da Secretaria de Desenvolvimento Social 

e Trabalho – SEDEST, convidando a todos a participarem da Caminhada Faça Bonito, às 8h, 

saída da prça Dirceu Figueiredo (Prefeitura) até a prça Padre Cícero. Neste átimo, o Sr. 

Presidente, comunica que se encontra no Plenário deste Poder, o Ilustre Sr. Kleison Sabino, 

Representante do Sindicato das Casas Lotéricas, que aqui comparece atendendo a convite 

formulado pelo o Vereador Darlan Lobo, para falar sobre as exigências da Lei  n° 4.361 de 

29.07.2014, que dispõe sobre a proibição de prestação de serviços de má qualidade em 

Farmácias, Lotéricas, Mercantis e outros similares com serviços de chegue e pague em vias 

públicas sem segurança e conforto aos usuários. No grande expediente de acordo com o 

Regimento Interno o mesmo disporá do tempo de 15 (quinze)minutos, para os seus 

esclarecimentos. Nomeia uma Comissão formada pela Vereadora Rosane Macedo e José 

Barreto, para conduzirem até a Mesa dos trabalhos o convidado. Logo após a Secretária é 

autorizada a fazer a leitura dos requerimentos apresentados por escrito: de autoria do 

Vereador José Barreto , que a presente sessão seja encerrada com um minuto de silêncio 

em sinal de pesar pelo falecimento da Sra. Djalma Nunes, comerciante no Mercado Central, 
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tinha 71 anos, e que seja expedido Ofício de pesar à família enlutada, residente na Rua das 

Dores, n° 274, Bairro do Socorro, nesta cidade; de autoria da Vereadora Rosane Macedo 

Subscrito pelo Vereador Domingos Borges, requerendo: I. Encaminhar o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis, se haverá as festividades do 

JUAFORRÓ, essa data festiva que geralmente é realizada no mês de junho, ocasião das 

festas juninas, e se for haver qual  a contratação de atrações, promoção de atividades e 

outros. Caso tenha gastos, que se encaminhe a informações a este Poder Legislativo. Tal 

pedido visa fazer cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento 

Interno desta Casa de Leis e pela Lei Orgânica Municipal, bem como, atender os anseios da 

população que busca informações sobre os mencionados assuntos; II. Seja encaminhado o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e a Secretária de Saúde, para que informe a esta 

Casa de Leis, qual a probabilidade de destinar uma ambulância para o Distrito Padre Cícero 

(Palmeirinha) e o Distrito de Marrocos, para que esta fique a disposição dos moradores dos 

referidos distritos e região que este atende. Sendo esta uma solicitação das comunidades 

das citadas localidades, considerando a distância dos mesmos para a sede; III. Que se 

encaminhe o presente a Sra. Secrtetária de  Infraestrutura,  solicitando providências 

quanto à recuperação das vias públicas do município, danificadas por constantes serviços 

de reparos realizados pela Cagece, o que têm ocasionado transtorno à população pelo fato 

do calçamento e/ou asfalto ficar danificado por um longo período, o que causa a maior 

deteriorização deste, além de dificultar o trânsito, colocando em risco os transeuntes. 

Pelos motivos acima expostos a Vereadora pede agilidade e responsabilidade no 

atendimento; IV. Que se encaminhe o presente a Sra. Secretária de Saúde do Município,  

solicitando as seguintes informações: Qual o horário de funcionamento dos atendimentos 

médicos junto aos PSFs de nossa cidade; Qual a justificativa para a falta de atendimento 
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odontológico nos postos de saúde; Quais os postos de saúde do município, incluindo a zona 

rural,  que possuem atendimento odontológico, qual o horário desse atendimento e 

quantos atendimentos diários são disponibilizados à população em cada posto de saúde e 

qual a probabilidade de aumentar o número de atendimentos?   Com relação a questão de 

atendimento odontológico, o objetivo de tal requerimento é melhorar as condições de 

saúde das comunidades, principalmente da zona rural, propiciando qualidade de vida, além 

de ser uma oportunidade para que essas pessoas que moram em locais longínquos possam 

fazer um tratamento odontológico, nas demais questões o pedido visa fazer cumprir a 

função fiscalizadora da Vereadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis e 

pela Lei Orgânica Municipal; de autoria da Vereadora Aninha Teles, enviar Ofício ao Sr. 

Prefeito, Arnon Bezerra, bem como, a  Secretaria de Infraestrutura do município, o 

conserto da passagem de esgoto da Rua são Damião com Rua Padre ourives, no Bairro 

Santa Tereza, na altura do n° 297, ocorre que, nesta travessa, existe dois buracos 

profundos devidos tais esgotos, de modo que tem causado transtornos e acidentes aos 

veículos que por ali trafegam, bem como, danos materiais aos veículos; de autoria da 

Vereadora Rita Monteiro, requerendo: Que seja encaminhado Ofício a Secretária Municipal 

de Educação, solicitando se digne viabilizar os seguintes benefícios para o prédio do EMEI 

JOARIVÁ MACEDO, abaixo relacionados: 01 (um) toldo para o refeitório, pois, as crianças 

lancha e almoça em área com bastante sol; 05 (cinco) mesas com cadeiras; 10 (dez) 

colchões infantis;  01 (um) cobertura para a quadra; 01 (um) funcionário para instalar os 

ventiladores que a escola já possui, faltando apenas a sua instalação; 03(três) cuidadoras. 

São reivindicações justas e de grande necessidade para a comunidade escolar do EMEI 

Joarivá Macedo, que requer toda atenção dessa pasta; de autoria do Vereador Domingos 

Borges, solicitando: Enviar Ofício ao Sr. Diretor do DEMUTRAN, solicitando se digne 
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viabilizar a instalação de um quebra molas ou redutor de velocidade na Rua Vaqueiro 

Raimundo Jacó, localizado no Bairro Leandro Bezerra e na Rua Cícera Patrícia da Costa e na 

Rua Otílio Gomes de  Souza, pois, os motoqueiros estão empinando as motos e a 

comunidade por sua vez, está vendo a hora acontecer um acidente com vitima fatal. 

Providências urgentes se fazem necessárias; II. Expedir Ofício a Sra. Secretária Municipal de 

Meio Ambiente e Serviços Públicos, solicitando que veja o que é possível ser feito com uma 

árvore  muito grande existente na Rua da Conceição entre às Ruas São José com a Santa 

Rosa;  de autoria do Vereador  Demontier Agra, requerendo: I. Seja oficiado a Secretária 

Municipal de Educação  requerendo que seja providenciado os Equipamento de Proteção 

Individual - EPI, dos funcionários que trabalham na câmara fria do depósito da merenda 

escolar desta urbe. II. Seja oficiado ao DEMUTRAN solicitando providências no sentido de 

Sinalizar Vertical e Horizontal o cruzamento da Av.. Castelo Banco com Av. Ant° Pereira da 

Silva - (Av. do parque ecológico); III.Seja oficiado ao DEMUTRAN solicitando providências 

no sentido de Sinalizar “Proibido Estacionar” em toda a faixa Direita da Rua Padre Cícero 

entre a Rua do Brejo e Av. Dr. Floro (Sentido Sul / Norte), permitindo apenas que a área 

seja destinada para embarque e desembarque de passageiro, haja vista ser uma área de 

visitação de romeiros; O Vereador Tarso Magno, no uso de suas atribuições legais, abaixo 

assinado, apresenta os seguintes requerimentos: 1º) Considerando vários pedidos de 

populares da Rua Alameda Espanha esquina com á Avenida Padre Nestor, no Bairro Lagoa 

Seca, de nossa cidade, que reclamam da grande quantidade de entulho que se encontra 

bloqueando parte da Rua Alameda Espanha, requer este edil, sejam encaminhados ofícios 

ao Prefeito e Secretario Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, no sentido que 

possam determinar a retirada do entulho que estar obstruindo a citada artéria pública; 2ª) 

Considerando que foi realizada a capinação das Ruas Terezinha Felix e Dr. Belém, no 
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entanto, ¨esqueceram¨ de retirar os capins, razão pela qual, requer este edil, sejam 

enviados ofícios ao Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços 

Públicos, no sentido que possam fazer o serviço completo em comento; 3º) Considerando 

reivindicações dos moradores do Bairro Aeroporto, notadamente das ruas do Loteamento 

ConviverLife, que denunciam a existência de quarenta e duas (42) lâmpadas queimadas ou 

apagadas naquela localidade, requer este edil sejam remetidos ofícios para o Prefeito 

Municipal e Secretário Municipal de Infra-estrutura, requisitando a prestação de conta de 

todo o dinheiro arrecadado e investido com a arrecadação da Contribuição de Iluminação 

Pública nos anos de 2013 a 2017; 4º) Considerando que tenho recebido reclamações por 

parte dos motoristas que trabalham para o nosso município, dando conta da péssima 

situação das ambulâncias, cuja á problemática vai de pneus carecas a licenciamentos 

atrasados, requer este edil sejam remetidos ofícios para o Prefeito Municipal e Secretária 

Municipal de Saúde, requisitando a relação de todas as ambulâncias, com placas e nomes 

dos motoristas, bem como que providências sejam adotadas para o melhoramento da 

frota; 5º) Considerando que atualmente no Fórum Estadual Desembargador Juvêncio 

Santana, está vivenciando um verdadeiro caos, haja vista que apesar de termos três (03) 

Varas Criminais, estamos com atuação de apenas um (01) Juiz Titular respondendo por 

todas, no caso o da 1ª Vara Criminal, haja vista que o Juiz da 2ª Vara Criminal encontra-se 

doente e com atestado médico e a Juíza da 3ª Vara encontra-se de férias; Considerando 

que vários e vários réus estão sendo tolhidos do direito à audiência de Custódia; 

Considerando que das três (03) varas cíveis, apenas duas estão com juízes titulares; 

Considerando que as três varas criminas possuem mais de 10.000 processos e as três varas 

cível possuem mais de 12.000 processos, requer este edil, sejam encaminhados ofícios ao 

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, Exmo. Corregedor Geral do Tribunal 
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de Justiça do Estado do Ceará e Presidente e Corregedor do Conselho Nacional de Justiça, 

requerendo à adoção das medidas cabíveis para dotar a cidade de Juazeiro do Norte, de 

Juízes suficientes, bem como o imediato envio do grupo de descongestionamento 

processual e a instalação das audiências de custódia de réus presos.Encaminhado pela 

Assessora Parlamentar Lanuzia Oliveira. Os citados requerimentos são deferidos pela 

Presidência, depois de submetidos a apreciação do plenário que aprova.   Foram 

apresentados os seguintes requerimentos verbais: De autoria do Vereador Adauto Araújo, 

pede que seja registrado em Ata a presença do Dr, Rogério,  do Sr. Orlando e da Sra.  

Socorro, e os demais representantes  das Casas lotéricas que estão  nos abrilhantando  com 

suas presenças a sessão. Em relação aos comentários que foram veiculados no final de 

semana nas Redes Sociais, com relação ao aumento abusivo do estacionamento do Cariri 

Garden Shopping e na qualidade de Presidente da Comissão dos Direitos e Defesa do 

Consumidor, gostaria que fosse enviado Ofício àquela instituição para que informe qual e 

como chegaram a esses aumentos relativamente altos para  os nossos padrões,  para que 

essa Casa fique informada. Coautoras Jaqueline Gouveia, Rita Monteiro e em nome da 

Casa; de autoria do Vereador José Barreto, que seja enviado  Ofício parabenizando e  

agradecendo a Sra. Promotora de Justiça Dra. Alessandra Magda,  pelo trabalho feito com 

relação  a questão que  foi levantada nesta Casa por esse Vereador e demais pares, pela 

imprensa, pelo povo, com relação a questão dos documentos  que  não estavam sendo 

aceito pelos Cartórios, pelas entidades e instituições, aonde o cidadão fosse adentrar. A 

Sra. Promotora esteve em Fortaleza com a Procuradora, onde se empenhou e trouxe o 

resultado, este edil hoje ouvindo uma entrevista da mesma em uma emissora de  Radio,  

relatando que  aquela Recomendação tinha sido suspensa,  a  questão dos 90 dias de 

validade de documentos,   ficou como  era antes, a não ser que o documento esteja 
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rasurado ou  escrito à mão e outras questões que não será considerada. Portanto, se 

congratulo com o trabalho do Ministério Público na pessoa da Dra. Alessandra Magda,   

seja enviado Ofício parabenizando-a  pelo trabalho e  desempenho da mesma, que 

acredita,  tenha sido a  palavra da Câmara Municipal,  do povo e da Imprensa de Juazeiro 

do Norte; Coautores, Auricélia Bezerra, Glêdson Bezerra, Demontier Agra e Rita Monteiro e 

em nome da Casa; de autoria do Vereador Claudionor Mota, requer seja enviado Ofício a 

Secretaria do Meio Ambiente, solicitando  podar  as árvores das ruas  do Parque Antonio 

Vieira, principalmente as ruas em que a procissão vai passar dia 28, mas, nesse intervalo 

dos dias 18 a 28  haverá várias procissões  do novenário e devido  o carro andor ser muito 

grande não vai  passar devido as árvores que estão tomando parte da rua, precisando ser 

podada.  Então, que seja enviado Ofício ao Secretário de Meio Ambiente, solicitando 

mandar sua equipe para o Parque Antônio Vieira, para podar as árvores das  ruas,  

principalmente aonde o Carro  Andor vai passar. Neste azo, registrar a presença de Aloísio 

Nery, idealizador  de um projeto de indicação  deste edil que foi aprovado  em 2013. , e 

que gostaria de comunicar  que o Deputado Bruno Pedrosa, destinou uma  Verba para esse 

projeto de construção do  Monumento do Padre Cícero, do Mons. Murilo e da Beata Maria 

de Araújo, e na época,  o município estava inadimplente, a referida verba voltou e para  

felicidade este edil pediu novamente a Verba ao Deputado Bruno Pedrosa, que informou 

que a referida verba já está garantida novamente, para   ser feito o monumento das três 

personagens religiosas de Juazeiro do Norte. Então, pede que seja enviado Ofício para o 

Secretário de Turismo pedindo agilidade e que essa Verba seja usada  dentro da Reforma 

da Praça Padre Cícero para que seja feito esse monumento homenageando as 

personalidades acima citadas e que fique  embaixo do pé de Juá Centenário, de Juazeiro do 

Norte. Gostaria, outrossim de informar ao Sr. Presidente, que sexta-feira, dia 19 de maio 
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do fluente ano, este edil, estará viajando à Capital Cearense, com o objetivo de entregar o 

projeto atualizado, juntamente com o Secretário de Turismo do Município, a fim de 

resolver a questão em comento. Coautores, Rita Monteiro, Auricélia Bezerra, Gledson 

Bezerra, Demontier Agra em nome da Casa, a pedido do Vereador Capitão Vieira Neto. 

Para corroborar a Vereadora Rita Monteiro, pede para ser complementado o requerimento 

do Vereador Claudionor Mota, para que seja feita a pintura do meio-fio das calçadas das 

ruas do Parque Antônio Vieira; de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, considerando, 

que algumas  moradoras do Bairro do Socorro  procuraram esta Vereadora, reclamando 

que no pátio do Largo do Socorro em frente ao Memorial Padre Cícero, geralmente quando 

tem eventos fica congestionado de carros estacionados, o que é proibido, inclusive, estão 

fazendo estacionamento com muita frequência naquele local. Foi multado um carro de um 

professor que é pesquisador aqui de Juazeiro do Norte, então, se a medida valeu para o 

carro desse Professor, por que não valer para os outros carros, a população pede que o 

Prefeito verifique a situação,  por quê já entraram em contato com o Demutran, mas, não 

resolveu nada; de autoria da Vereadora Rita Monteiro, que apresenta requerimento 

semelhante ao anterior da Vereadora Jaqueline, por também ter sido procurada por alguns 

moradores onde os mesmos pedem que seja proibido o estacionamento de carros 

principalmente em dia de eventos na  Praça do Memorial, por que dificulta a saída dos 

carros que já não tem na rua,  na praça, dificultando a saída dos carros dos moradores. 

Então, os moradores do Bairro do Socorro, pede em caráter de urgência ao Demutran, que 

resolva essa situação e que proíba nos dias de eventos  os carros ficarem na parte de cima 

da Praça do memorial; de autoria do Vereador Tarso Magno, Considerando,  que o Cariri 

Garden Shopping concedeu um reajuste da tarifa do estacionamento em mais de 17% onde 

a inflação dos últimos 12 meses não ultrapassa 5%; Considerando, que existe a necessidade 
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daquela empresa explicar ou justificar para a população o porquê desse índice tão alto da 

tarifa de estacionamento; e Considerando que o Cariri Garden Shopping deve está em dia 

com o recolhimento de Imposto Sobre Serviço do ISS. Pede que seja enviado Ofício ao 

Prefeito Municipal e a Secretaria competente, requisitando informações sobre o 

pagamento do ISS, notadamente em relação à tarifa de estacionamento do Cariri Garden 

Shopping, bem como, seja remetido Ofício para o Cariri Garden Shopping, para que remeta 

para esta Casa Legislativa e em especial para este Vereador,  demonstrando em que se 

baseou esse reajuste, quais são os gastos e investimentos com aquele aparelho de 

estacionamento daquela instituição É o requerimento que ora apresenta, haja vista, que a 

população não aceita esse reajuste de mais de 17% na tarifa de estacionamento; 

Coautoras, Auricélia Bezerra, Rita Monteiro, Jaqueline Gouveia, Damian de Firmino e em 

nome da Casa;de autoria do Vereador Cap. Vieira Neto,, para pedir sua inscrição  no grande 

expediente para debater sobre esse assunto levantado pelo Vereador Tarso Magno, e ver o 

que a Câmara municipal pode fazer para ajudar os contribuintes de Juazeiro do Norte, em 

especial  a esse abuso cometido pelo  Cariri Shopping; de autoria do Vereador Demontier 

Agra, este edil apresentou um requerimento destinado ao Demutran para tomar 

providências com relação a  Avenida Virgílio Távora, solicitando duas lombadas físicas na 

altura do Condomínio Minha Casa Minha Vida, que tem um grande fluxo de veículos 

naquela localidade, tem uma escola do outro lado da Avenida e neste final de semana 

foram instalados dois fotos sensores no mesmo lugar que  pediu as lombadas físicas. O 

Demutran resolveu colocar os fotos sensores nada contra, o ruim é não ter sinalização,  

pois, se pego pelo foto sensor e  passando por essa tarde naquele local para sua surpresa já 

tem três placas de sinalização 50 km/h, então, gostaria de parabenizar o Demutran,  por 

que  este edil vinha fazendo essas solicitações e agora está sendo atendido. Más, requer 
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que o Demutran trabalhe com faixas transversais que induz o condutor a reduzir a 

velocidade quando da aproximação de  um foto sensor ou de uma lombada física, haja 

vista, que Juazeiro é visitado por várias pessoas de fora e a cada dia a cidade cresce mais e 

esses equipamentos sendo instalados da noite para o dia,   pede para o Demutran que  

instale nos fotos sensores as faixas transversais, também, está sendo instalado um foto 

sensor  na Avenida Castelo Branco, próximo ao Parque Ecológico, são locais de declive 

quando o condutor induz ter  uma velocidade mais acentuada, e se não  houver  uma 

sinalização específica como placas e faixas transversais o condutor não vai reduzir sua 

velocidade e o foto sensor vai perder sua finalidade que é reduzir a velocidade dos 

condutores, podendo haver acidentes.Então, solicita que essas faixas transversais que 

realmente vai dizer aonde é que tem um foto sensor e vai fazer com que o condutor reduza 

a velocidade; Coatuores, Jaqueline Gouveia, Rita Monteiro, Márcio Joias; de autoria do 

Vereador Gledson Bezerra, que seja enviado Ofício à Secretaria de Infraestrutura a fim de 

providenciar a colocação de uma nova lâmpada  no poste localizado defronte à Escola 

Edvar  Teixeira Ferrer, é uma escola de grande fluxo, um bairro bastante movimentado e 

segundo informações que chegaram ao conhecimento deste edil, com a falta de iluminação 

no local está propiciando a ação de vândalos e marginais  que estão praticando assaltos 

naquela localidade, já conversou pessoalmente com o pessoal daquela Secretaria, mas, 

agora, solicita aos senhores que aprove requerimento para deixar formalizado o pedido  já 

que até  agora, não fui atendido. Os requerimentos foram considerados objetode 

deliberação, depois de submetidos a aprovação do plenário, uma cópia dos requeridos 

requerimentos ficam arquivados na pasta dos requerentes. A Secretária da Casa é 

autorizada a fazer o encaminhamento a quem de direito. Dá entrada na Casa um Projeto 

de Lei de autoria do Vereador Demontier Agra,  que em consonância com a Lei Federal n° 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 

 Telefone (088) 3511-1976  

12 

 

12.997 de 18 de junho de 2014, passa a ser consideradas perigosas e de risco de vida as 

atividades de trabalhador em motocicleta no serviço público municipal, e adota outras 

providências. O citado projeto é objeto de deliberaão e pelo Presidente foi encaminhado à 

Comissão de Legislação, Jusitça e Redação Final para emitir parecer.    O Sr. Presidente 

comunica aos seus pares, que está com um Projeto de Lei para apresentar um Projeto de 

Lei, inclusive, o Vereador Damian de Firmino pediu para ser coautor do Projeto, que já foi 

aprovado e apresentado nessa Casa Legislativa, na gestão passada foi apresentando pelo o 

Ex.Vereador Cláudio Luz, que versa sobre a cobrança do Estacionamento do Cariri Gardem 

Shopping, que prevê a posssibilidade de ser consumindo pelo o menos seis vezes o valor da 

taxa cobrada no estacionamento, isenta o usuário da taxa cobrada naquele dia, 

especificamente  porque o mesmo fez a compra, porém, está fazendo um estudo mais 

aprofundado acerca da constitucionalidade,  por que  sabe que o Ministros do STF uns tem 

entendimento que sim,  outros que não, então, vai fazer um estudo mais detalhado acerca 

desse assunto, para que na próxima Sessão possa apresentar um projeto de Lei que verse 

sobre o estacionamento do Cariri Shopping e todos os pontos de estabelecimentos da 

cidade que disponibilizem estacionamento para usuários. O Sr. Presidente em seguida 

verificando que nenhuma matéria está sendo devolvida das Comissões Técnicas, anuncia o 

grande expediente, passa a palavra ao Representante do Sindicato das Casas Lotéricas, Sr. 

Kleison Sabino, que ocupa a Tribuna o fazendo agora, inicia sua fala dando obrigado ao 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Vereador Glêdson 

Bezerra, aos Srs. Vereadores, aos seus colegas empresários lotéricos do município de 

Juazeiro do Norte, representantes da Caixa Econômica e da Superintendência da Caixa 

Econômica  presentes, agradece a oportunidade de ocupar a Casa do Povo para nessa 

oportunidade esclarecer e defender  a sua categoria,  tratar sobre o Decreto 266/201, que 
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regulamenta a Lei Municipal 4361/ 2014, que dispõe sobre a proibição dos serviços de má 

qualidade em farmácias loterias, mercantis,  outros similares, como os serviços de chegue 

pague em vias públicas sem segurança e conforto de usuários, esclarecendo que como 

Presidente do Sindicato dos Empresários Lotéricos e similares do Estado do Ceará, vem 

aqui humildemente e com todo respeito pedir encarecidamente que não deixe as loterias 

da cidade de Juazeiro do Norte, fecharem as portas, as loterias prestam importante serviço 

público a população e ao Governo, seja com pagamento do Bolsa Família, seja com o 

recente pagamento das contas inativas do FGTS, seja com pagamentos de contas e serviços 

diversos com abertura de conta para população, abertura de poupança, a inclusão bancária 

daqueles que mais necessitam e por onde circula também grande parte da população local, 

tudo isso, repete não deixem as loterias do município fecharem as unidades lotéricas, são  

microempresas permissionárias da Caixa Econômica Federal, e apesar de averiguar 

aparente volumoso capital recebido ao pagamento de contas bancárias a remuneração dos 

lotéricos é mínima com a média de R$: 0,53 (cinqüenta e três centavos) por cada 

autenticação, essa é a média da comissão recebida pelos lotéricos, e por cada autenticação 

de pagamento, essa é a comissão e não são tantas autenticações suficientes para deixar de 

ser micro,  microempresas, essa permissão  é regulada através de circulares, a circular 

vigente é a de n° 745 de 26 de janeiro de 2017, que dentre vários, destaca a posição da 

casa lotérica que é outorgada por meio de licitação o item 9.3 diz, pela comercialização de 

produtos conveniados prestação de serviços delegados e a atuação na função de 

correspondente a permissionária receberá remuneração previamente fixada pela Caixa 

Econômica, então, os empresários lotéricos  recebe  apenas uma comissão do valor fixado 

por cada tipo de operação, cuja média é de R$: 0,53 (cinqüenta e três centavos),  por tudo 

isso, gostaria de pedir licença aos Srs. Vereadores, para fazer um pedido de adequação da 
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referida lei, através de uma nova lei que garanta a qualidade dos serviços prestados  pelos 

empresários lotéricos, mas, mantendo a viabilidade do negócio, e revogando  em parte a 

Lei em vigor. Disse que  enviará a esta Casa, proposições para a reforma da lei em vigor 

para contribuir com um possível novo projeto e em breve será protocolado uma sugestão 

de retificação a referida lei, onde  pede dos Senhores Vereadores cuidado no tratamento e 

apoio as loterias, para que a possam fazer uma adequação  para  tornar a atividade viável e 

garantir a população o atendimento de qualidade exigido, é necessário  também que 

consiga atender aos pedidos do Ministério Público do Ceará,   antecipadamente agradece 

também pela atenção dada no tratamento da lei nesse momento em que estão vivendo 

aqui no município, por tudo isso, gostaria de agradecer a atenção de todos. Neste 

momento Sr. Presidente, concede dois minutos aos Vereadores que desejam indagar o 

convidado da Tribuna. Pela ordem o Vereador Tarso Magno,  agradece a presença do Sr. 

Kleison na Casa,  que fez uma exposição bastante pertinente e desde já  este edil externa o 

seu apoio as modificações, ressaltando a importância das Casas Lotéricas, quando qualquer 

cidadão quer pagar seu boleto bancário, conta de água, de luz, paga nas casas lotéricas 

com um atendimento personalizado. Disse que hoje sem as casas lotéricas, seria um 

verdadeiro caos, que já é em todas as agências bancárias. Mas, com todas as problemáticas 

dos serviços prestados pelas casas lotéricas, o serviço ainda é muito bom e acha que a 

Câmara Mnicipal, vai promover essa adequação a lei, que o Sr. Kleison disse que ia 

protocolar nesta Casa, pleiteando melhoramentos na referida lei, e no que depender deste 

Vereador pode contar com seu apoio. Neste momento o Sr. Presidente, registra as 

presenças do gerente da Caixa Econômica Rildo,  Camila e os demais lotéricos que vieram a 

Casa Legislativa acompanhar os nossos trabalhos. Pela ordem o Vereador Adauto Araújo, 

agradece ao Sr. Kleison  a sua vinda a esta Casa juntamente com os demais proprietários de 
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casas lotéricas, e disse que desde que foi aprovado esse projeto nesta Casa, vem tentando 

ver uma maneira para adequar melhor o projeto que foi aprovado, como não foi  bem 

avaliado naquela época como deveria ser, deve-se encontrar uma forma de melhora para 

ambas as partes,  para que as lotéricas continue cada dia mais fazendo o seu papel, e 

ajudando  a população de Juazeiro. Pela ordem o Vereador José Barreto,  agradece a todos 

servidores da Caixa Econômica, que vieram a está Casa  e pediram humildemente para que 

os Vereadores possa rever essa lei,  acha isso muito bonito da parte de todos,  e foi claro e 

objetivo ao dizer  que podem contar com Vereador José Barreto, para reanalisar esse 

projeto que sabe que foi de autoria na gestão passada do Vereador Bertrand Rocha.  Pela 

ordem o Vereador Demontier Agra, parabeniza o Presidente Kleison Sabino, e através do 

mesmo os demais representantes aqui presentes no recinto da Casa, disse que essa lei é 

muito repressora, muito exigente e realmente tem algumas coisas que pode melhorar, que 

se pode fazer esse questionamento e  algumas adequações, pois,  quem conhece as 

loterias e as demandas são os lotéricos, então, que se trabalhe em cima dessa lei para ver o 

que pode melhor contribuir por que sabemos que as casas lotéricas ajuda o povo e 

devemos defender no que for possível a questão das loterias, que conta com o apoio deste 

edil. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro,  agradece a presença do Sr. Kleison, por 

trazer esse tema muito importante, onde esta Vereadora  concorda com o Ministério 

Público, pois, precisa mesmo melhorar a qualidade do atendimento, precisa fazer 

adequações, acha que a pessoa  que  fez essa lei estava  pensando no povo de Juazeiro, 

porque se pagar uma conta no meio da rua em pleno sol, sem segurança, acha que não é 

certo. Pela ordem  o Vereador Darlan Lobo, parabeniza o Sr. Kleison Sabino pelo assunto 

que acaba de abordar, este edil falou com alguns proprietários de lotéricas e pediu que 

viesse aqui a Casa explanar as dificuldades  e  que a  preocupação deste edil é que reveja 
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essa lei, discuta a lei juntamente com os proprietários e a população para melhorar, para 

que ambas as partes não sejam penalisadas, e com certeza contará com apoio deste edil e 

porque não dizer de toda Casa, para melhorar mais ainda, tanto para os lotéricos como 

para a população. Pela ordem o Vereador Domingos Borges, também parabeniza o Sr. 

Kleison e assegura o seu incondicional apoio. Usando da palavra o Sr. Presidente,  

esclarece que já participou de três reuniões para tratar desse tema, o Gerente da Caixa 

Econômica Rildo em outro oportunidade fez uma explanação  com muita propriedade, 

reconhecendo o valor da Lei, mas, mostrando a inviabilidade de se cumprir essa lei que foi 

aprovada no ano de 2014. Explica ainda, que em outro momento a Promotora Dra. 

Efigenia,  pediu que a Câmara Municipal se engajasse em audiências públicas e discussões, 

ouvir os lotéricos e fazer a adequação necessária. Em outra reunião o Vereador Darlan 

Lobo, sugeriu que convidássemos o pessoas das lotéricas para expor suas demandas,  pois, 

seria um transtorno muito grande se as casas lotéricas fechassem por um dia para a 

população e naturalmente que a nossa Câmara de Vereadores, não quer causar nenhum 

transtorno para a população Juazeirense em hipótese alguma, mas,  que a Caixa tem que 

aumentar esse valor repassado para as casas lotéricas,  isso, é um assunto que a partir 

deste Poder, do Ministério Público, pode ser encaminhado para Brasília e quem sabe até a 

Câmara dos Vereadores se irmanar com os lotéricos nas lutas que existem em nível 

nacional para que outras lotéricas sejam abertas, mas,  o que temos é essa realidade, bem 

como, o Sr. Kleison, já ouviu dos próprios Vereadores o apoio a possíveis modificações na 

lei para que se procure  adequar e dar sim um mínimo de conforto e segurança aos 

usuários, mas, também que não inviabilize a existência das lotéricas, deixa claro, que todos 

estão abertos para receber esse projeto que o qual foi mencionado  na Tribuna que será 

apresentado as sugestões, para voltar a discutir o tema e apresentar aqui na Câmara dos 
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Vereadores, estarão cumprindo assim, o que sugeriu a Promotora de Justiça Doutora 

Efigênia. Em seguida para as considerações finais passa a palava por dois minutos ao Sr. 

Kleison, que agradece ao Sr. Presidente, aos Srs. Vereadores a atenção, disse ficar muito 

grato pelas palavras e  pelas anotações, pelo diálogo de alto nível que conseguiu ter nesta 

Casa Legislativa,  enquanto Presidente do Sindicato das Empresas lotéricas e similares do 

Estado do Ceará,   vai apresentar as propostas de forma imediata a Casa, pedindo 

celeridade para que  possam  tratar e isso, cabe também fazer um pedido adicional a 

respeito das tarifas pagas pela Caixa Econômica o Sindicato dos Empresários Lotéricos se 

une a Federação Nacional dos lotéricos e  trabalha junto à Brasília, projetos de lei que 

venham a criar mecanismo de indexação,  para que os lotéricos não tenham que 

anualmente  ficar  pedindo que a Caixa faça qualquer tipo de  adequação de um, dois, três 

centavos e gostaria neste momento se possível pedir apoio junto aos  Deputados Federais, 

que também possam apoiar todos  nessa luta pelo projeto de lei que está tramitando na 

Câmara Federal. Por fim,  agradece a todos os presentes pelo momento concedido as 

loterias do Estado do Ceará em especial as da cidade de Juazeiro do Norte. O Sr. 

Presidente,mais uma vez  agradece a presença do Presidente das Casas Lotéricas, disse que 

seu pronunciamento foi oportuno para o conhecimento de todos e deixa-o a vontade para 

continuar ou não assistindo aos nossos trabalhos. Pede uam questão de ordem a 

Vereadora Rita Monteiro,  para dizer que gostaria de quebrar o protocolo por que é uma 

oportunidade ímpar o gerente da Caixa Econômica Dr Rildo, está presente neste Poder, 

para informa-lo que fez dois requerimentos para a Caixa Econômica, na Rua da Conceição, 

onde fica os clientes expostos ao sol quase até a Rua São Pedro,  e que gostaria que os dois 

requerimentos solicitandos por gentileza  visse a questão de colocar uma cobertura na 

parte de fora não sabe se é possível ou uma tenda. O Presidente Gledson Bezerra, por sua 
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vez, disse que  realmente a Vereadora está quebrando o protocolo e infelizmente ninguém 

das galerias poderá se pronunciar, é só para registrar que o Gerente da Caixa Econômica 

Rildo, pediu para falar, mas,  na Sessão Ordinária não vai ser possível, mas, nada impede 

que mais adiante possa fazer algum dos requerimentos e algumas sugestões, para serem 

respondidas. Logo após passa a palavra ao Vereador inscrito na Tribuna Cap.Vieira Neto, 

que o fazendo agora, saúda os seus pares, registra a sua solidariedade  ao Ex Vereador 

Bertrand Rocha, que quando criou essa lei  teve o  único intuito ajudar a população no 

atendimento e jamais prejudicar qualquer empresário ou as atividades da Caixa 

Econômica, a nível municipal e os que fazem parte da Comissão de Direito do Consumidor, 

este edil que lhes fala, é o relator dessa comissão, está propondo aos empresários, os 

lotéricos a qualquer data, a qualquer momento que marque  com a nossa Secretária para 

juntos possam se debruçar sobre essa lei e a que possam  encontrar os mecanismos, para 

tanto contemplar os donos das lotéricas, como também, a população que precisa daquele 

serviço, este edil está à disposição como um membro da comissão de Defesa  do 

Consumidor, para que  possam o mais rápido possível  elaborar uma lei que  revogue a lei  

existente, criando os artigos que possam ajudar a população que precisa da atividade 

lotérica, como também, os seus proprietários, além de fazer os encaminhamentos 

necessários a Cãmara dos Deputados em Brasília os deputados e senadores que tratam da 

questão do aumento da contribuição das lotéricas com relação ao valor que recebe da 

Caixa Econômica. O temaque este edil traz à tona é um tema bastante palpitante, inclusive, 

já havia conversado com o Presidente da Comissão  de Direito do Consumidor, o Vereador 

Adauto Araújo no dia de  hoje, para in loco ir discutir essa questão do estacionamento do 

Shopping, do valor da contribuição, onde o Vereador Tarso Magno, com muita sapiência 

trouxe esse assunto  no requerimento que apresentara durante o expediente dos 
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requerimentos verbais, aonde cobra as taxas que são devidas ao município, ao Estado, para 

que volte para a população e portanto, essa Casa deve tomar um posicionamento a 

respeito dessa cobrança abusiva por parte do Cariri Garden Shopping de Juazeiro do Norte. 

E poderia até o Vereador  Tarso Magno, como Presidewnte da OAB Subseção Juazeiro, 

entrar com uma ação já proibindo  essa cobrança, por que é altamente abusiva, pois, não 

conhece nenhum estacionamento que cobre esse valor, em outras cidades e capitais bem 

maiores que Juazeiro cobram entre 4,00 e 5,00 reais, e nesta cidade 7,00,  é necessário 

rever toda esta questão e é fundamental que o município entre nessa discussão por que é 

um abuso essa cobrança.  Disse que estamos trazendo novamente uma lei que foi proposta 

pelo Vereador Cláudio Luz, onde a lei foi derrubada nesta Casa mas, vão traze-lá 

novamente para o crivo deste Poder, pois,  vimos a indignação dos Vereadores, da 

população dessa cidade com essa cobrança e esse projeto deve ser aprovado, então, o 

encaminhamento que faz nesta tarde, é que o Sr. Presidente, veja junto com o Setor 

Jurídico da Casa, para que o mais rápido possível entre com uma ação para barrar essa 

cobrança que é um absurdo, sabemos que é um estabelecimento privado, mas, precisa ser 

regido pelo município e no Art. 30 da Constituição Estadual, o município tem essa 

competência para legislar a respeito desse assunto. Então, se coloca à disposição para que 

a Assessoria jurídica dessa Casa, o mais rápido possível possa fazer uma ação e entrar com 

essa ação para que barre essa cobrança,  já houve  manifesto quando subiu para R$ 6,00 

(seis reais) mas, não teve efeito,  agora, com esse aumento sem explicação possa ver essa 

questão. Num aparte a Vereadora Auricélia Bezerra, disse que soube de uma empresária 

que tem uma empresa no shopping, que a  empresa que administra o estacionamento aqui 

do shopping é a mesma que administra Petrolina e que a Câmara de Vereadores de 

Petrolina, fez uma lei que foi aprovada e naquela cidade não paga estacionamento, é livre 
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para população, então, é importante que se veja essa lei, pois,  é um absurdo o valor 

cobrado, em Fortaleza, cobra R$ 5,00 (cinco reais) e o de Juazeiro R$: 7, 00 (setereais), e 

preciso que vejamos  como é que a Câmara Municipal de Petrolina fez para extinguir esse 

pagamento e fazer do mesmo jeito aque em Juazeiro do Norte. Continuando o Vereador 

Cap. Vieira,  disse que podemos sim legislar sobre esse tema, e que a Vereadora Auricélia 

Bezerra, na qualidade de Vice- Líder do Prefeito, já pode adiantar essa questão  para o 

mesmo, no sentido que se junto a esat Casa, por que é importante que o Senhor Prefeito 

sancione essa lei para que possamos resolver essa questão. Num aparte o Vereador José 

Barreto, disse que já tem loja ofertando benefícios para quem compra na mesma, quer 

dizer tem algo por trás disso,  e nessa semana andando em Sobral lá se cobra uma taxa de 

R$ 4,70 (quatro reais e setenta centavos) e o carro fica protegido do sol e da chuva, bem 

mais barato que aqui em Juazeiro, que é R$ 7 (sete reais)  sem proteção alguma. 

Continuando o Vereador Cap. Vieira Neto, disse que esse é um trabalho da Casa em dirimir 

essa questão e resolver  e que  possa realmente ter uma solução. Num aparte a Vereadora 

Jacqueline Gouveia, parabeniza o Vereador Cap. Vieira pelo seu pronunciamento, 

inclusive, hoje ligou para a empresária que tem um restaurante no shopping, fazendo um 

apelo para que esta Vereadora falasse com o Presidente Gledson e o Vereador Cap. Vieira, 

para falar que os empresários também  estão sendo prejudicados com esse aumento por 

que já diminuiu as vendas, por que a comida ninguém deixa de comer, mas, mesmo assim 

diminuiu  bastante as vendas está prejudicando e podendo ocasionar até futuras 

demissões para conter despesas de funcionários, o que é lamentável, providências devem 

ser adotadas. Prosseguindo o Vereador Cap. Vieira, reitera os  encaminhamentos e pede 

ao Sr. Presidente, que  junto com a OAB Secção Juazeiro do Norte, já que o Presidente é 

um Vereador também, para que elabore essa ação o mais rápido possível e suspenda essa 
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cobrança, pois, temos aqui um trâmite da lei na Casa, que tem que ter os trâmites, os 

prazos legais, para que possa percorrer, além da sanção do Prefeito e a publicação, para 

que esta ação seja um pedido de uma cautelar, de uma liminar, que possa suspender essa 

cobrança abusiva ao seu ver e que tenha uma efetividade  e que as pessoas vejam que o 

Poder Legislativo está fazendo o seu trabalho, está representando o povo, e que esta Casa 

tome também nos noticiários por parte da Imprensa a questão produtiva,  proativa da 

melhoria na defesa da população, é importante que essa Casa se pronuncie. Neste átimo, 

abre um parentese, para indagar o Líder do Prefeito já que o mesmo há mais de 20 dias 

disse aqui nesta Casa que não tinha conseguido falar com o Prefeito e hoje já está fazendo 

mais de 45 dias, então, queria saber se o mesmo tinha falado com o Prefeito, mas, fica  a 

pergunta para finalizar. Sendo verificado que nesse momento não se encontra no plenário 

o Vereador Darlan Lobo, que se encontra na parte interna. Usando da palavra Presidente, 

disse que realmente  tem incomodado essa situação ao Vereador Damian de Firmino que 

procurou este edil e que resolveram apresentar o projeto de lei que foi proposta pelo Ex-

Vereador Cláudio Luz,  na legislatura passada,  e se tiver uma súmula vinculante é que  não 

apresentará na próxima quinta-feira, se tiver apenas julgado em sentido contrário, tem 

também entendimento no sentido de que é possível, então,  irá apresentar essa lei na  

Casa Legislativa e submeter ao crivo da análise do Prefeito Municipal para sanção ou veto.  

Vale salientar que a lei apresentada na gestão anterior pelo Vereador Cláudio Luz foi 

vetada mas, houve um erro na Casa, quando na verdade só precisava de 11 (onze) votos e 

não quatorze e a população de Juazeiro, clama por uma resposta por parte da Casa, mas, 

que vão legislar não só para um shopping, mas, de modo geral para todas as casas que têm 

estacionamentos privados.  Pela ordem a Vereadora Auricélia Bezerra,  apresenta uma 

sugestão dessa Casa entrar em contato com a Casa Legislativa de Petrolina e ver o teor 
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dessa lei que aprovaram, para adaptar a nossa necessidade,   por que naquela cidade  foi 

derrubado as tarifas. Em seguida o Sr. Presdiente faculta a plavra pelos cinco minutos, dela 

fazendo uso a Vereadora Rita  Monteiro, para comunicar que  recebeu uma ligação  até 

esqueceu de passar para as Vereadoras Auricélia, Aninha e o Vereador Márcio, que são  do 

PDT,    que a verba de R$: 190.000 (cento e noventa mil reais),  que destinado pelo o 

Deputado  André Figueiredo, o seu Secretário,  ligou pedindo para que resolvesse essa 

situação da documentação na Prefeitura,  por que  o prazo é só até sexta-feira,  se não 

mandar a documentação, vamos perder a verba de R$: 190.000 (cento e noventa mil reais), 

que  conseguiram em Brasília,  para compra de uma Van para a saúde  e soube que  o 

Prefeito vai comprar outros carros com o dinheiro dessa Van. Num aparte a Vereadora  

Auricélia Bezerra, esclarece que ao invés da Van foi determinado que comprasse quatro 

carros pequenos para  a saúde e amanhã,  esta Vereadora vai procurar a Secretária 

urgententemente pois, o município está precisando muito desses carros. Para concluir a 

Vereadora Rita Monteiro, disse que é por esta  razão que está passando passando essa 

informação para o Líder e a Vice-líder do Prefeito, para  tomar as devidas providências, 

para não perder essa verba que o Deputado Fernando Santana, enviou para nossa cidade. 

Pela ordem o Vereador Demontier Agra,  a título de esclarecimento disse que  foram 

citados os nomes de alguns Vereadores no Jornal  de circulação na Câmara Municipal e no 

Juazeiro, dizendo que quatro Vereadores estão na situação, na base do Prefeito e 17 se 

declararam oposição ao Prefeito, pessoalmente este  edil não se declarou a ninguém, o 

jornal  colocou aqui palavras na sua boca,  e para deixar claro, que o Vereador Demontier 

Agra, não se declarou, não se manifestou em nenhum lugar, consta os nomes dos edis 

Márcio Jóias, Auricélia Bezarra, Preto Macedo e o Presidente Gledson Bezerra,  compõe sua 

base,  e os outros 17 se declara Oposição ao Prefeito, apensas registrar  que não se 
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declarou a ninguém. Em seguida o Presidente Gledson Bezerra, verificando que na Ordem 

do Dia nada consta na pauta para discussão e posterior votação, nada mais havendo a 

tratar na presente sessão, agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da 

imprensa e do povo de um modo geral convidando  a todos para observar um minuto de 

silêncio em sinal de pesar pelo falecimento da comerciante Djalma Nunes, pedido do 

Vereador Zé Barreto, em nome da Casa. Declara encerrados os trabalhos. 

CERCERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para 

consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM. 

O rO O referido é verdade dou fé. 

 

 

 

 

 

 

  

 


